

Szakmai beszámoló
Erasmus+ tanári mobilitás
2023. július 1-6.
Platamon, Görögország

Iskolánk szociális, informatika és távközlés, valamint speciális gép- és járműgyártás ágazatban tanuló diákjai közül 25 tanuló 2022 őszén az Erasmus+ 2022 program 2022-1-HU01-KA122-VET-000078501 azonosítószámú, „Nemzetköziesítés a korszerű szakmai képzés érdekében” elnevezésű projektjének keretében kétéves szakmai gyakorlaton vett részt Görögországban. Ugyanennek a projektnek a részeként 2023. július 1-6. között rövidtávú szakmai mobilitáson ismerkedhetett az iskola vezetősége is a görög gépészet egyik nemzetközileg is elismert vállalatával. A cég csúcstechnológiás termékeket gyárt és modern, vezető pozíciót tölt be az ipari kapuk és rakodóterek igényes piacán.

Célunk, az volt, hogy megismerjünk a gépészeti ágazatban esetleg más, a mieinktől eltérő technológiákat, technikákat, gépeket, eszközöket. Ez a célkitűzés maradéktalanul teljesült, hiszen a fogadó szervezetnél bepillantást nyertünk fémből készült alkatrészek, termékek, szerszámok készítésébe, valamint modern forgácsoló, CNC eszterga gépeket ismerhettünk meg. Kapcsolatteremtés és kapcsolatépítés szempontjából is nagyon hasznos volt ez a szakmai út, hiszen egy esetleges újabb pályázat során ehhez a céghez szívesen küldünk tanulókat szakmai gyakorlatra a későbbiekben, mivel saját magunk is megtapasztaltuk hozzáértésüket és elhivatottságukat a szakma iránt.

A gyárlátogatáson túl a környéken lévő nevezetességek megtekintésére is sor került. Jártunk Zeusz kádjánál az Olümposz hegység mitológiai helyszínén, megnéztük az UNESCO Világörökség részeként ismert Nagy Meteora kolostort, és hajókiránduláson is részt vettünk, ami során eljuthattunk Skiathos szigetére. Ezeken az élményeken túl egy teljes napot szentelt a fogadó szervezet arra, hogy megmutassa számunkra, hogy a gyártás során milyen eszközökkel csökkentik a keletkező hulladék mennyiségét, illetve milyen egyéb módon járulnak hozzá a vállalat fenntartható működéséhez, hiszen a környezetvédelem is hangsúlyos területe a szakmai oktatásnak.

A projekt kiemelt feladata volt a résztvevők szakmai nyelvtudásának a fejlesztése. A külföldi tartózkodásunk során tapasztalhattuk, hogy mind a fogadó szervezetnél, mind az idegenforgalmi látványosságoknál angol nyelven könnyen el tudunk boldogulni, hiszen mindenki – ha nem is tökéletes angolsággal, de – elfogadhatóan, érthetően beszélt angolul. Ezen tapasztalatok birtokában remélhetőleg jelentős mértékben növelhetjük tanulóink körében az idegen nyelv tanulása iránti motivációt is.

Az itt elsajátított és a későbbiekben a tanulóinknak továbbadandó ismeretek segítségével nőhet diákjaink esélye is a munkaerőpiacon, és ezáltal a hátrányos helyzetű régióink is profitálhat a pályázat során szerzett multikulturális tapasztalatainkból.

Mindezeket túl az utazás során lehetőség nyílt a térség szakképzésben dolgozó kollégáival való tapasztalatcserére is. Olyan emberi kapcsolatokkal tértünk haza, amelyeket a későbbiekben tovább ápolhatunk és kamatoztathatunk.